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Основні дані про звіт

Звіт написаний за результатами місячного моніторингу 
окупаційних телеграм-каналів, які працюють на території 
тимчасово окупованих Росією областей України — 
Херсонської, Запорізької, Луганської, Донецької та Криму. 
До вибірки увійшли 35 каналів, які таргетують контент на 
всі перелічені території. 

Методологія

Щоденний моніторинг телеграм-каналів, які працюють на 
тимчасово окупованих Росією територіях (як 
новоокупованих — із 2022 року, так і тих, які були окуповані 
у 2014) або на звільнених від 2022 року. Період моніторингу 
— від  серпня 2023 року. Тобто йдеться передусім про 
окупаційні телеграм-канали. Під окупаційними телеграм-
каналами маємо на увазі ті, що орієнтовані на тимчасово 
окуповані території України, зокрема, в назві чи описі яких є 
згадка конкретного міста або регіону України, які 
перебували чи досі перебувають під окупацією з 2014 року; 
а також населених пунктів, які Росія планує/планувала 
захопити.



“Нові регіони” інтегрувалися в політичну і 
суспільну систему Росії

_____________________________________________________________
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Пояснення 

Цей меседж зустрічався в окупаційних телеграм-каналах впродовж місяця. 
Він переважно спрямований на легітимізацію анексії та інтеграції тимчасово 
окупованих територій в політичну та соціальну систему Росії. Загалом 
поширюючи меседж про інтеграцію Росія створює видимість стабільності та 
благополуччя. Загалом в таких повідомленнях йдеться, що після "інтеграції" 
люди починають жити краще, отримують доступ до російської соціальної, 
економічної та інфраструктурної системи. Наприклад, йдеться про 
повідомлення про нові соціальні виплати, поліпшення медичного 
обслуговування або відновлення інфраструктури.

Також в таких повідомленнях часто йдеться про політичну "прихильність" 
окупованих регіонів до Росії. Підкреслюється, що місцеві органи влади в 
"нових регіонах" вже "офіційно" підтримали інтеграцію в Росію, і тому ці 
території стали частиною політичної системи Росії. Зазначається, що проведені 
"референдуми" або інші "демократичні процедури" підтвердили прагнення 
місцевих жителів стати частиною Росії.

Такий меседж підсилює ефект так званої незворотності процесу. Саме тому 
Росія використовує слова на кшталт повернення, тощо. Тобто вона не 
окупувала регіони України, а повернула їх собі.

Області: Херсонська, Запорізька.

Цитата/приклад

В Молочанську замінюють останні вивіски українською  

Мелітополь бореться за звання кращого міста Росії 

Політична інтеграція нових регіонів пройшла "успішно"

https://t.me/melitopoladmin/10997
https://t.me/melitopoladmin/11021
https://t.me/tokmak_today/9906


Росія популяризує російську армію і службу в 
ній на окупованих територіях
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Пояснення

Упродовж місяця в окупаційних телеграм-каналах зустрічалися повідомлення, 
які популяризують російську армію та службу в ній. Такі меседжі поширюються 
для формування позитивного іміджу російських збройних сил та мотивування 
місцевих жителів до участі у війні на боці Росії. 

В таких дописах розповідають про героїчні вчинки, які нібито вчиняють російські 
військові; про виплати і привілеї, які отримують російські військові, тощо. 
Телеграм-канали часто наголошують, що російська армія нібито приносить 
стабільність і захищає місцевих жителів від української армії, яка буцімто 
знущається з цивільних. Також зустрічаються повідомлення про початок 
чергового призиву молоді, що означає, що Росія мотивує і зобов’язує місцеву 
молодь на окупованих територіях  вступати до лав російської армії. 

Області: Запорізька, Херсонська. 

Цитата/приклад

На Запоріжжі відкрили парту "героя"  

В Мелітополі розпочався призив на військову службу 

Реклама “серіала із зони СВО”

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

Admin
Клейка примітка
дія Completed задана користувачем Admin

https://t.me/melitopoladmin/11098
https://t.me/melitopoladmin/10988
https://t.me/brd_nash/35490


"ЗСУ обстрілює населені пункти й чинить 
теракти проти цивільних"

Пояснення

Це повторюваний меседж, який зустрічається в окупаційних телеграм-каналах 
щомісяця, упродовж понад року моніторингу. В таких повідомленнях 
переважно йдеться про так звані "звірства української армії", які вона вчиняє 
проти цивільних на окупованих і не лише територіях. 

В такий спосіб російська пропаганда регулярно звинувачує в злочинах 
українських військових, щоб демонізувати українську армію та налаштувати 
проти неї цивільних. Мовляв, українська армія — погана, й від неї може 
врятувати всіх лише Росія.

Області: Херсонська, Луганська, Запорізька, Донецька.

Цитата/приклад
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"ЗСУ обстрілює житлові будинки"

"ЗСУ вчиняє теракти" 

"ЗСУ обстрілює мирне населення"

https://t.me/brd_nash/35604
https://t.me/skadovsk_rus/11903
https://t.me/NSDVKhersone/28138


Маніпуляції щодо мобілізації в Україні
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Пояснення

_____________________________________________________________

Зеленський обурений системою бронювання 

Такі меседжі також трапляються в ході моніторингу регулярно. Їх Росія 
використовує, щоб дискредитувати українську оборонну систему, яка нібито не 
спроможна мотивувати людей до служби, а вимушена набирати людей силою. 
Мовляв, українці більше не хочуть продовжувати війну, їх змушує влада 
насильницьким способом, виловлюючи на вулиці. В такий спосіб Росія, у тому 
числі, прагне дискредитувати українську боротьбу в цілому. 

Області: Запорізька, Херсонська.

Цитата/приклад 

Допис про мобілізацію в Одесі 

Допис про мобілізацію в Чернівецькій області 

https://t.me/Life_underZoccupati/36882
https://t.me/Life_underZoccupati/36887
https://t.me/Life_underZoccupati/36743


Святкування Дня народження Путіна

Пояснення

Цього місяця в телеграм-каналах зустрічалися повідомлення про 
святкування Дня народження Путіна. Меседжі окупаційних російських 
телеграм-каналів, присвячені святкуванню Дня народження Володимира 
Путіна, мають на меті не тільки вираження особистої поваги авторів до 
президента Росії, але й зміцнення іміджу Росії як "сильного і єдиного" 
державного утворення. 

Загалом Путіна вітали в дуже різні способи: записували для нього відео, 
влаштовували забіги тощо. 

Області: Запорізька, Херсонська, Донецька, Луганська.

Цитата/приклад

На Запоріжжі організували забіг в честь Дня народження Путіна  

В Скадовську святкували День народження Путіна  

Жителі Токмака привітали Путіна з днем народження 

https://t.me/melitopoladmin/11029
https://t.me/skadovsk_rus/11769
https://t.me/tokmak_today/9980
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